LXII HaunonanHa 01MMNINAAA M0 MaTEMATUKA — OOIMHCKU KPbI'
I'p. Codus, 15 nexemspu 2012 r.

6 xnac - PELHEHUSA U KPUTEPUU 3A OLIEHSABAHE

3anaua 1.
a) a=-1 1T
b=3 1T
c=1 1T
a<c<b 0,5T.
6) X[ <3; -2-1+0+1+2=0 1,5T.
B) /InokuHaTa Ha otceukata AB ¢ 4 m.en. = AM =BM =2 Mm.en. = 1.M ¢ 00pa3 Ha uncnoro 1.
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3amaua 2.
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6) 7" =2" 47" =2"= 7" =227+ 7" =2"= 7" (49 +1)=-2".(4 +1)

=7"50-2"5.
7".50 ce menun Ha 10, 3amtoro 50 ce qemm HalO u 2".5 ce nenmm Ha 2.5 = 10 = croiHOCTTA
Ha u3pasa ce jeau Ha 10. 4.
3amaua 3.
a) O3nauaBame AB=a u BC=h.
D C
IIvpBu HaYUH: AM =4.MB = MB :%a. It
H _1 _ 1 1 _
) MBCD e tpanen = S,,0p _E(DC + MB)BC = Sla+galo=
1 6 3
:E.gab :g'SABCD =60% SABCD 2 T.
A M g Bropumauun: S, =S 500 —Sup = a.b—%.%a.b: a.b—%a.b.
S vscp :%ab: 60% S ipcp -
6) S vsep =60 % Sscp = S =40% S 4scp It
S =%.135=54 om? 1 T.
TloctposiBame AH 1 DM . 1T
SAMD=DMz'AH = 54=% = AH =7.2cMm. 1T



